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Εορταστικές εκδηλώσεις των Κατηχητικών στη 
Μητρ.Χαλκίδος
/ Νέοι και Εκκλησία

 Τα παιδιά από τις Κατηχητικές Συνάξεις των Ενοριών των Αρχιερατικών 
Περιφερειών Ιστιαίας και Αιδηψίων υποδέχτηκαν με τον πιο όμορφο τρόπο τις 
μεγάλες εορτές του Αγίου Δωδεκαημέρου 2018-2019, όπως αρμόζει, άλλωστε, και 
σε κάθε χριστιανική ψυχή, η οποία  «ξεδιψά» από τις εόρτιες εμπειρίες κάθε 
λειτουργικού έτους.
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Με την προτροπή και την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλκίδος, 
Ιστιαίας και Βορείων Σποράδων κ. Χρυσοστόμου, οι Κληρικοί, οι λαϊκοί Κατηχητές 
και όλα τα Στελέχη του τομέα Νεότητας της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος στη 
Βόρεια Εύβοια, εργαζόμενοι με φιλότιμο και πνευματικό ζήλο για την πνευματική 
καλλιέργεια των μικρών και μεγάλων μαθητών των Κατηχητικών Συνάξεων των 
Ενοριών  Αγίου Αθανασίου και Ευαγγελίστριας Πόλεως Ιστιαίας, Ωρεών, 
Ταξιάρχου, Καστανιώτισσας, Νέου Πύργου,  Καμαρίων, Τσιφλικίου – Νεοχωρίου, 
Αγίου Γεωργίου Ιστιαίας, Ασμηνίου, Γουβών και Αγριοβοτάνου, αλλά και των 
Ενοριών Κοιμήσεως Θεοτόκου Αιδηψού και Αγίων Αναργύρων και Αγίου 
Παντελεήμονος Λουτρών Αιδηψού, προσέφεραν τα πλούσια μηνύματα της 
Ορθοδόξου διδασκαλίας περί της ενανθρωπήσεως του Υιού και Λόγου του Θεού και 
της Θείας Πρόνοιας, για την σωτηρία του γένους των ανθρώπων από την αμαρτία 
και τον θάνατο, με απλό και ουσιαστικό τρόπο, παρουσιάζοντας, είτε εντός της 
ζεστής οικογενειακής αγκαλιάς των Ιερών Ναών, είτε σε υπαίθριες εκδηλώσεις, 
μιμούμενοι έτσι τους Ποιμένες της Γεννήσεως του Ιησού Χριστού, αψηφώντας το 
δριμύ ψύχος που επικρατεί στην Βόρεια Εύβοια, πολλά επίκαιρα παιδικά τραγούδια, 
Χριστουγεννιάτικα Διηγήματα και Θεατρικά δρώμενα, υπενθυμίζοντας σε όλους 
ότι «ο Λόγος σαρξ εγενετο», συμφώνα με τον Ευαγγελιστή της αγάπης, Άγιο 
Ιωάννη τον Θεολόγο και απέσπασαν τα θερμά χειροκροτήματα των οικογενειών 
τους, αλλά και του συνόλου των μελών της κάθε εκκλησιαστικής κοινότητας.



  Την ευθύνη και τον συντονισμό των εκδηλώσεων είχαν οι Κληρικοί που 
εργάζονται στον Τομέα Νεότητας της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος, Οικον. 
Ιωάννης Σούρας και Πρεσβ. Χρήστος Νγκέλας, οι οποίοι παντού εκόμισαν το 
πατρικό ενδιαφέρον και την αγάπη του Επισκόπου.


